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UBYTOVÁNÍ RESTAURACE WELLNESS



Jídelní 
lístek



Předkrm

Polévka

Hovězí carpaccio s rukolou, piniovými oříšky a hoblinami parmazánu
70 g, alergeny 1, 3, 7, 8

127 Kč

Salát „Caprese“
150 g, alergen 7

75 Kč

Lívanečky s uzeným lososem a zakysanou smetanou
2ks, alergeny 1, 3, 4, 7, 10

89 Kč

Krémová česneková s krutony
0,25l, alergeny 1, 3, 7, 8, 9

45 Kč

Hovězí vývar s játrovými knedlíčky a zeleninou
0,25l, alergeny 1, 3, 7, 9

43 Kč

Gulášová polévka s čerstvou chilli papričkou a zakysanou smetanou
0,33l, alergeny 1, 7, 9

70 Kč

Gramáže masa jsou uvedeny v syrovém stavu. 



Hlavní chody
Filet z lososa s grilovanou cuketou, zeleninovou salsou
a francouzskou bagetou
200 g, alergeny 1, 3, 4, 7

273 Kč

Losos s chilli-česnekovou omáčkou a opečenými bramborami
200 g, alergeny 4, 6, 7, 9

273 Kč

Kuřecí prsíčko s uzenou espumou a vařenými bramborami
200 g, alergeny 7, 9

211 Kč

Řezy z kuřecích prsou v pikantní omáčce s rýží arborio
200 g, alergeny 6, 9, 11

217 Kč

Smažený kuřecí řízek s vařenými bramborami
150 g, alergeny 1, 3, 6, 7

166 Kč

Kachní prsa Sous-vide na víně s ostružinami a uzeným batátovým pyré
200 g, alergeny 7, 9

279 Kč

Kachní kousky se slaninou a noky v hříbkové omáčce
200 g, alergeny 1, 3, 7, 9

279 Kč

Králík s omáčkou z hrubozrnné hořčice se šťouchanými bramborami
200 g, alergeny 6, 7, 9, 10

249 Kč

Jelení kýta se šípkovou omáčkou a špekovými knedlíky
250 g, alergeny 1, 3, 7, 9

289 Kč

Jelení kousky po burgundsku s uzeným batátovým pyré
200 g, alergeny 1, 7, 9

289 Kč

Řezy z vepřové panenky se smetanovou omáčkou, žampiony
a gratinovanými bramborami
200 g, alergeny 7, 9

254 Kč

Pomalu pečená krkovička s kysaným zelím a bramborovými noky
350 g, alergeny 1, 3, 7

269 Kč

Flamendr z vepřové panenky s hranolkami 
150 g, alergeny 6, 9

229 Kč

Filírovaný Flank steak s opečenou slaninou, BBQ omáčkou
a opečenými bramborami
250 g, alergeny 6, 9, 10

279 Kč

Flank steak se zelenými fazolkami a hranolkami 
250 g, alergeny 6, 9

279 Kč

Na přání hosta je možná změna přílohy u hlavního jídla.
Gramáže masa jsou uvedeny v syrovém stavu. 



Bezmasá jídla

Saláty

Malé saláty

Grilovaný camembert s brusinkami, salátem Coleslaw
a francouzskou bagetou
100 g, alergeny 1, 3, 7, 9

145 Kč

Smažený sýr
100 g, alergeny 1, 3, 6, 7

99 Kč

Restované batáty se zeleninou a balkánským sýrem
300 g, alergeny 7, 9

149 Kč

Steak salát s grilovanou vepřovou panenkou
300 g, alergeny 1, 3, 7, 10

229 Kč

Ledový salát s uzeným lososem a hořčičným dresinkem
200 g, alergeny 4, 8, 9, 10

159 Kč

Rajčatový salát
150 g

47 Kč

Šopský salát
150 g, alergen 7

55 Kč

Coleslaw
150 g, alergeny 3, 7

45 Kč

Krémové risotto s kousky lososa, koprem a parmazánem
300 g, alergeny 4, 7, 9

179 Kč

Tagliatelle s kuřecím masem, smetanou a parmazánem
300 g, alergeny 1, 3, 7, 9

155 Kč

Tagliatelle á la Favorita
(špenát, chřest) 300 g, alergeny 1, 3, 7, 9

155 Kč

Těstoviny a risotto

Gramáže masa jsou uvedeny v syrovém stavu. 



Přílohy

Omáčky

Dresinky

Bramborové hranolky 200 g, alergen 6 38 Kč

Vařené brambory 200 g 27 Kč

Batátové pyré 200 g, alergen 7 45 Kč

Zelené fazolky se slaninou 150 g 43 Kč

Šťouchané brambory 200 g 38 Kč

Gratinované brambory 200 g, alergen 7 49 Kč

Grilovaná zelenina 200 g, alergen 9, 10 69 Kč

Bramborové krokety 200 g, alergen 1, 3, 6, 7 45 Kč

Čerstvě pečená bagetka 1ks, alergeny 1, 3, 7 30 Kč

BBQ omáčka 40 Kč

Pepřová omáčka alergeny 7, 9 40 Kč

Houbová omáčka alergeny 7, 9 40 Kč

Tatarská omáčka alergeny 3, 7 17 Kč

Kečup 17 Kč

Pikantní dresink alergeny 3, 6, 7 17 Kč

Česnekový dresink alergeny 3, 7 17 Kč



Dezerty

Poháry

K pivu a vínu

Palačinka s Nutellou a vanilkovou zmrzlinou, šlehačka
1 ks, alergeny 1, 3, 7

59 Kč

Horké lívanečky s lesním ovocem a vanilkovou zmrzlinou, šlehačka
2 ks, alergeny 1, 3, 7

59 Kč

Jogurtová pěna s lesním ovocem
150 g, alergen 7

55 Kč

Čokoládová pěna s jahodami
150 g, alergen 7

55 Kč

Dezert dle denní nabídky
150 g

55 Kč

Horké maliny s vanilkovou zmrzlinou a šlehačkou
3x kopeček vanilkové zmrzliny s ovocem, alergeny 3, 7

70 Kč

Jahodový sen, šlehačka
2x kopeček jahodové zmrzliny a 1x kopeček vanilkové zmrzliny, jahody, alergeny 3, 7

70 Kč

Čokoládová fantazie, šlehačka
3x kopeček čokoládové zmrzliny, lesní ovoce, alergeny 3, 7

70 Kč

Zmrzlinová variace, šlehačka
1x kopeček vanilkové, 1x jahodové, 1x čokoládové, 1x kopeček zmrzliny černý rybíz, alergeny 3, 7

70 Kč

Kopeček zmrzliny
1 ks, váha cca 30g, alergeny 3, 7

15 Kč

Smažené cibulové kroužky s pikantním dipem
200 g, alergeny 1, 3, 6, 7

70 Kč

Rozpečený chléb se sádlem a škvarky
150 g, alergeny 1, 3, 7

75 Kč

Sýrový talíř
150 g, (camembert, niva, ementál, balkán, olivy, pečivo) alergeny 1, 3, 7

132 Kč



Seznam alergenů

1
OBILOVINY OBSAHUJÍCÍ LEPEK (pšenice, žito, ječmen, oves, špalda, kamut nebo 

jejich hybridní odrůdy a výrobky z nich)

2 KORÝŠI

3 VEJCE

4 RYBY

5 PODZEMNICE OLEJNÁ (Arašídy)

6 SÓJOVÉ BOBY (Sója)

7 MLÉKO

8
SKOŘÁPKOVÉ PLODY (mandle, lískové ořechy, vlašské ořechy, kešu ořechy, 

pekanové ořechy, para ořechy, pistácie, makadamie a výrobky z nich)

9 CELER

10 HOŘČICE

11 SEZAMOVÁ SEMENA (Sezam)

12 OXID SIŘIČITÝ A SIŘIČITANY

13 VLČÍ BOB (Lupina)

14 MĚKKÝŠI



Nápojový 
lístek



Aperitivy

Pivo

Nealkoholické nápoje

0,10 l Martini Dry 50 Kč
0,10 l Martini Rosso 50 Kč
0,10 l Martini Bianco 50 Kč
0,75 l Bohemia sekt 250 Kč
0,75 l Bohemia Sekt Brut 250 Kč
0,75 l Dětský sekt 95 Kč

0,3 l Černá Hora 11° 19 Kč
0,5 l Černá Hora 11° 30 Kč
0,3 l Lobkowicz 12° 24 Kč
0,5 l Lobkowicz 12° 37 Kč
0,5 l Nealko pivo Lobkowicz (lahev) 30 Kč
0,5 l Radler 35 Kč
0,5 l Pilsner Urquell (lahev) 40 Kč
0,4 l Kingswood Apple Cider 42 Kč

0,33 l Rajec Pramenitá (nesycená, jemně sycená, sycená) 32 Kč
0,75 l Rajec Pramenitá (nesycená, jemně sycená) 45 Kč
0,33 l Coca-Cola (dle aktuální nabídky) 35 Kč
0,25 l Royal Crown Cola 35 Kč
0,33 l Fanta 35 Kč
0,33 l Sprite 35 Kč
0,25 l Chito Tonic 35 Kč
0,25 l Chito Ginger 35 Kč
0,2 l Rauch (dle aktuální nabídky) 35 Kč
0,33 l Rauch My Tea (dle aktuální nabídky) 35 Kč
1 l Voda s citronem 40 Kč
0,5 l Voda s citronem 20 Kč
0,5 l Točená limonáda (dle aktuální nabídky) 35 Kč
0,3 l Točená limonáda (dle aktuální nabídky) 25 Kč
0,25 l Semtex 40 Kč



Destiláty

Cognac & Brandy

Rumy

0,04 l Finlandia Vodka 42 Kč
0,04 l Finlandia Vodka kokos 42 Kč
0,04 l Finlandia Vodka limetka 42 Kč
0,04 l Absolut Vodka 42 Kč
0,04 l Rum Tuzemák 35 Kč
0,04 l Beefeater 50 Kč
0,04 l Tequila El Jimador 50 Kč
0,04 l Stará Myslivecká 35 Kč
0,04 l Slivovice Jelínek 47 Kč
0,04 l Hruškovice Hildprandt 85 Kč

0,04 l Metaxa 5* 55 Kč
0,04 l Metaxa 7* 65 Kč
0,04 l Hennesy V. S. 130 Kč

0,04 l Captain Morgan 45 Kč
0,04 l Captain Morgan Private Stock 70 Kč
0,04 l Havana Club Blanco 42 Kč
0,04 l Havana Club 7* 65 Kč
0,04 l Legendario Elixir 75 Kč
0,04 l Cubaney 12Y 85 Kč
0,04 l Diplomatico 140 Kč
0,04 l Don Papa 140 Kč
0,04 l Ron Zacapa Centenario 23* 140 Kč
0,04 l Božkov Republica Exclusive 60 Kč



Likéry

Whiskey

Rozlévané víno

VÍNA OBSAHUJÍ SIŘIČITANY.
INFORMACE O ZBYTKOVÉM CUKRU A ALKOHOLU VE VÍNECH NA VYŽÁDÁNÍ U OBSLUHY.

0,04 l Becherovka 40 Kč
0,04 l Becherovka Lemond 40 Kč
0,04 l Fernet Stock 36 Kč
0,04 l Fernet Stock Citrus 36 Kč
0,04 l Griotka 32 Kč
0,04 l Jelzin (jablko, zlatý, rybíz, višeň) 35 Kč
0,04 l Jägermeister 50 Kč
0,04 l Baileys 45 Kč
0,04 l Vaječný likér 32 Kč
0,04 l Malibu 45 Kč
0,04 l Božkov Peprmint 32 Kč

0,04 l Tullamore Dew 60 Kč
0,04 l Jameson 54 Kč
0,04 l Jack Daniels Whiskey 60 Kč
0,04 l Jack Daniels Honey 60 Kč
0,04 l Johnnie Walker 60 Kč
0,04 l Jim Beam 60 Kč

0,2 lb Veltlínské zelené (bílé víno ze Slovenska, plněno pro Víno Mikulov, spol. s r.o.) 35 Kč
0,2 l Svatovavřinecké (červené víno ze Slovenska, plněno pro Víno Mikulov, spol. s r.o.) 35 Kč
0,2 l Bílé víno, Itálie (víno z Itálie, Stáčírna Meneghello s.s.) 40 Kč
0,2 l Červené víno (víno z Itálie, Stáčírna Meneghello s.s.) 40 Kč



Teplé nápoje

Káva

Čaj porcovaný (dle nabídky)

Sypaný čaj - Red Orange

Espresso

Caff é Latte s příchutí (kokos, čokoláda, karamel) alergen 7

Grog (tuzemák 0,04 l)

Cappuccino alergen 7

Turecká káva

Horká čokoláda

Espresso Lungo

Alžírská káva alergen 7

Svařené víno (bílé, červené)

Espresso Ristretto

Ledová káva

Grog (griotka 0,04 l)

Caff é Latte alergen 7

Irská káva alergen 7

Smetana ke kávě alergen 7

Horký nápoj (dle aktuální nabídky)

Espresso Doppio

Vídeňská káva alergen 7

Med

30 Kč

45 Kč

36 Kč

53 Kč

40 Kč

45 Kč

32 Kč

38 Kč

36 Kč

55 Kč

40 Kč

36 Kč

65 Kč

40 Kč

48 Kč

70 Kč

5 Kč

35 Kč

72 Kč

40 Kč

5 Kč



Pochutiny

Alkoholické míchané nápoje

Nealkoholické míchané nápoje

Aperol Spritz 75 Kč

Mojito (sezónní nabídka) 80 Kč

Tequila Sunrise 87 Kč

Piňa Colada alergen 7 85 Kč

Cuba Libre 75 Kč

Playboy alergen 7 87 Kč

Gin & Tonic Water 85 Kč

Arašídy alergen 5 28 Kč

Chipsy 28 Kč

Mandle alergen 8 40 Kč

Tyčinky Bohemia 35 Kč

Honey Bunny alergen 7 50 Kč

Nealko Mojito (sezónní nabídka) 60 Kč

Nealko Piňa Colada alergen 7 60 Kč



Nabídkavína



 Šumivá vína a sekty

Prémiová šumivá vína

Zahraniční šumivá vína

0,75 l Bohemia Sekt demi sec 250 Kč
Bohemia Sekt demi sec je šumivé víno harmonické, jemně nasládlé chuti a svěží, středně plné květnaté vůně. 
Cuvée je sestavováno podle originální receptury z vysoce kvalitních bílých vín nejlepších odrůd.

0,75 l Bohemia Sekt Prestige Demi Sec 320 Kč
Bohemia Sekt Prestige demi sec je špičkové šumivé víno vyrobené tradiční metodou kvašením v lahvi. 
Vyniká dlouhotrvajícím perlením, příjemnou zelenkavě-zlatavou barvou a bohatou chutí s dlouho doznívající 
perzistencí. Kombinace Rýnského a Vlašského Ryzlinku dodává svým charakterem a kyselinkou sektu 
svěžest a hladkost. Rulandské bílé pak svou jedinečnou vůní dokresluje jeho charakter.

0,75 l Champagne Alfred Gratien Brut 1500 Kč
K výrobě proslulých sektů z francouzské oblasti Champagne se využívají především odrůdy Chardonnay, 
Pinot noir a Pinot meunier. V nabízeném sortimentu dominuje delikátní intenzivní vůně červených hroznů 
a čerstvých ořechů spolu se svěží chutí ovoce. Slámově žlutá barva, která dává vyniknout bublinkám, 
dokresluje výjimečné vlastnosti těchto vín

0,75 l Chateau Radyně Extra Brut 320 Kč
Château  Radyně extra brut vyniká  brilantní chutí. Receptura  směsi  Ryzlinku vlašského a Veltlínského 
zeleného  z prosluněných Pálavských vrchů  vytváří cuvée s vyšším obsahem příjemných kyselin. Šumivý 
koncert vzniká díky kvašení tradiční metodou v láhvi. Château Radyně Vás získá delikátní vyváženou chutí s 
typickým naleželým buketem a bohatým obsahem extraktivních látek.

0,75 l Mionetto Prosecco D.O.C. brut 290 Kč
Šumivé víno, které vyniká směsí různorodých vůní a aromat, od květin a ovoce až po med, květy akácie a me-
ruňky. Jemné a suché díky velmi výrazné kyselince. Ideální pro každou denní dobu, vynikající svěží víno, lehké
a všestranné.

0,75 l Bohemia Sekt Rosé demi sec 250 Kč
Víno lososově růžové barvy se svěží jemnou květnatou vůní a sametově jemnou, polosuchou chutí. Cuvée je 
složeno z pečlivě vybíraných odrůd bílých i modrých hroznů, které předurčují výjimečný charakter a vysokou 
kvalitu.

0,75 l Bohemia Sekt nealkoholický 210 Kč
Zcela v souladu se sloganem značky „Užívej si častěji“ spatřil světlo světa Bohemia Sekt, který byl vytvořen 
šetrným odalkoholizovaním vybraných vín, vyznačuje se svěží jasně zlatavou barvou, harmonickou květnatou 
vůní a lehkou lahodnou chutí.



Odrůdová jakostní vína - Chateau Bzenec, vinařská oblast Morava

Přívlastková vína

Moravské zemské víno

Bílá vína

0,75 l Chardonnay 190 Kč
Suché. Víno světle žluté barvy se zelenkavými odstíny, odrůdově typické vůně s nádechem tropického ovoce. 
Chuť tohoto vína je sametově hladká a harmonická.

0,75 l Ryzlink rýnský terroir pozdní sběr Chateau Bzenec, vinařská oblast Morava 330 Kč
Suché. Tento výjimečný Ryzlink rýnský je vyšší zlatavě žluté barvy s jemnými zelenkavými refl exy a krásnou 
viskozitou. Vůně je bohatá, typická pro vína vyrobená z dobře vyzrálých hroznů. Najít můžeme tóny broskví,
meruněk, v pozadí medové a lehce minerální tóny. Chuť je pevná, strukturovaná, ovocného charakteru
s dlouhým šťavnatým závěrem. 

0,75 l Chardonnay Vinařství Pavlov, vinařská oblast Morava 215 Kč
Polosuché. Barva vína je světle zlatožlutá. Vůně je velmi intenzivní, svěží, připomínající citrusy a grepy. Bohatý 
chuťový vjem je extraktivní, odrůdově čistý.  Příjemně pikantní a dynamická kyselinka dělá víno svěží a 
pitelné, s dlouhou perzistencí.

0,75 l Ryzlink rýnský 190 Kč
Suché. Víno zlatavě žluté barvy a svěží vůně s tóny polních květů a citrusů. V chuti příjemně svěží s pikantní 
kyselinkou, v závěru s tóny připomínajícími růžový grep.

0,75 l Hibernal pozdní sběr Víno Mikulov Sommelier Club, vinařská oblast Morava 330 Kč
Polosuché. Zlatavě žlutá barva s vyšší viskozitou. Bohatá vůně střední intenzity v níž najdeme tóny jablka a 
meruněk. Chuť je šťavnatá s krásně vyváženým zbytkovým cukrem a pěknou kyselinkou s delším, osvěžujícím 
závěrem.

0,75 l Sauvignon pozdní sběr Pavlov, vinařská oblast Morava 300 Kč
Suché. Nižší, jiskrně žlutá barva, aroma připomínající broskvový kompot, přezrálý angrešt a akátový med. 
Chuť je svěží, jemně kořenitá s patrnou stopou minerality se středně dlouhým závěrem. 

0,75 l Pálava pozdní sběr Výběr z hroznů, Pavlov, vinařská oblast Morava 350 Kč
Polosuché. Tato Pálava zaujme vyšší zlatou barvou, jemně kořenitou vůní s ovocnými tóny připomínající ana-
nas a pěknou, kulatou a čistou chutí s kořenitým charakterem. Doporučuje se podávat k pikantním úpravám 
vepřového masa, asijské kuchyni či nepříliš sladkým dezertům. 

0,75 l Rulandské šedé pozdní sběr Pavlov, vinařská oblast Morava 320 Kč
Suché. Barva vína je sytě zlatá se zelenkavými odlesky. Vůně evokuje sladké citrusové plody a ananas,
v pozadí s lehce medovými a typicky chlebnatými podtóny.  Chuť je široká a komplexní, s tóny ovoce a medu,
s dlouhým a svěžím závěrem.

0,75 l Muškát moravský 190 Kč
Suché. Nižší, zlatavá barva se zelenkavými odlesky a střední viskozitou. Vůně je intenzivní a bohatá s tóny
přezrálého exotického ovoce a citrusových plodů, karamelizovaných jablíček a květin. 

0,75 l Pálava slámové víno Pavlov, vinařská oblast Morava 480 Kč
Sladké. Jiskrná barva ušlechtilého zlata s vyšší viskozitou. Vůně je intenzivnější a bohatá, připomínající med, 
oříšky či marmeládu z broskví a kdoulí. Chuť je plná s příjemnou kyselinkou a patrným zbytkovým cukrem.



Odrůdová jakostní vína

Odrůdová jakostní vína

Přívlastková vína Víno Mikulov Sommelier Club

Přívlastková vína Habánské sklepy

Růžová vína

Červená vína

0,75 l Rosé Frankovka - Chateau Bzenec, vinařská oblast Morava 190 Kč
Suché. Lahodně svěží víno. Lehce růžová barva vína vznikla velmi krátkou macerací modrých hroznů. Vůně 
vína je příjemně osvěžující s tóny lesních plodů a sušených bylin.

0,75 l Rulandské Modré Chateau Bzenec, vinařská oblast Morava 190 Kč
Suché. Překvapivě vyšší rubínová barva, elegantní aroma lesního ovoce a pečených švestek. Chuť je měkká, 
ovocitá s harmonickým závěrem. Výborně se hodí k jemným úpravám zvěřiny, jehněčího či skopového
a k pečeným tmavým masům.

0,75 l Zweigeltrebe pozdní sběr Habánské sklepy, vinařská oblast Morava 320 Kč
Suché. Granátová barva, jemně kořenitá ovocná vůně s tóny třešní. Chuť je měkká, sametově hebká s 
poměrně dlouhým závěrem.

0,75 l Rulandské Modré Víno Mikulov Sommelier Club, vinařská oblast Morava 300 Kč
Suché. Krásná rubínová barva se světlým meniskem. Elegantní vůně s tóny lesního ovoce, hořké čokolády,
v pozadí jemný nádech  kouře a  vanilky.  Chuť  je  šťavnatá, středně plná s příjemnou tříslovinkou a delší 
perzistencí s patrnou stopou divokého koření.

0,75 l Cabernet Sauvignon pozdní sběr Habánské sklepy, vinařská oblast Morava 320 Kč
Suché, Rubínově fi alková barva, bohatá, typicky odrůdová vůně připomínající černý rybíz, koření, tabákový 
list a nezralé makovice. Chuť je ovocitá, měkká, s příjemnou dochutí. Doporučuje se ke steakům, hovězímu 
masu či tvrdým sýrům.



Nabídka vín od Vinařství Holánek

0,75 l Ryzlink vlašský 2017, pozdní sběr 280 Kč
Typický představitel našeho vinařství a charakteristická odrůda pro tuto lokalitu.

0,75 l Veltlínské zelené 2016, pozdní sběr 280 Kč
Nádherně nazrálý kořenitý veltlín s příjemnou pikantní  kyselinkou.

0,75 l Tramín červený 2016, MZV 190 Kč
V nevtíravé a velmi intenzivní vůni najdeme nejen květinové aroma zastoupené růží a šeříkem, ale i velmi 
příjemné kořenité tóny.

0,75 l Pálava 2017, MZV 280 Kč
Polosuché. Barva je zlatožlutá, vůně odrůdová a výrazná s aroma květů růží.

 0,75 l Cabernet Sauvignon 2018, pozdní sběr 280 Kč
Barva vína je jiskrná, sytě jahodově růžová. Vůně je čistá, intenzivní a jemná s výraznými ovocnými tóny.

 0,75 l Frankovka 2015, MZV 190 Kč
Svěží červené víno s hladkou tříslovinou a příjemnou dlouhou chutí.

Rodinné vinařství založené v roce 1991. Obhospodařuje 27 ha vinic ve viniční 
trati AEIBIS v obci Ivaň v mikulovské vinařské podoblasti. Všechny vinice 
jsou již od roku 2001 zařazeny v systému Integrované produkce. Dodržování 
zásad šetrného hospodaření je pravidelně kontrolováno.

Vína jsou vyráběna s úctou k vinařským tradicím v historickém klenutém 
sklepě. Před lahvováním víno zraje v dubových sudech. Postupně se 
harmonizuje, ale co je nejdůležitější po celou dobu zůstává živé. Tvoří se 
velmi pomalu, bez větších zásahů

Bílá vína

Růžová vína

Červená vína


